
AT25574

Kit de montaje T25574

399 ( Tuerca M10 x 1,5 exterior 14 MM CLASE 8 PAVONADA )

6 UN

2 UN

999 ( Prisionero allen M10 x 1.5 x 35 MM PAVONADO 8.8 )

1 UN

T25471 - T25574

6 UN

408 ( Arandela grower DIN 127 B M10 PAVONADA )

1 UN

790 ( Junta 6 agujeros klinger - Sil C4324 1 MM )

881 ( Espárrago M10 x 1,5 x 40 MM PAVONADO 8.8 )

4 UN


